

Ülésezett a várpalotai városi pártbizottság

(Folytatás az 1. oldalról)

jük végrehajtásában már értek el eredményt. Így egyebek között tovább csökkentették a hatáskörükbe vont funkciók számát, havi rendszerességgel egyeztető megbeszéléseket tartanak a város állami és társadalmi szerveinek vezetőivel, a végrehajtó bizottság és pártbizottság tagjai egyre szorosabb kapcsolatot tartanak az alapszervezetekkel, keresve a munka segítségének leghatékonyabb formáit, az önállóság, a politizáló munka kibontakozásának lehetőségeit.

A városi pártbizottságnak, mint kollektív vezető testületnek a tevékenységében továbbra is érvényesüljön a demokratikus centralizmus, a demokratikus elemek fokozásával. Az egyes témák megvitatása előtt a döntéselőkészítő munkába vonja be jobban a különböző állami szerveket, kérje ki a párttagok, és igényelje a pártonkívüliek véleményét. A testületi ülések elé kerülő anyagokban meg kell jeleníteni a változatokat tartalmazó megoldásokat, biztosítani kell az eltérő elgondolások ismertetését.

A pártbizottság munkájában növekedjen az előszó szerepe, ezzel párhuzamosan csökkenteni kell a pártmunka bürokratikus elemeit, a felesleges adminisztrációt, ugyanakkor szükséges, hogy a párt tevékenységéhez elengedhetetlen írásos anyagok megfelelő minőségben és időben álljanak rendelkezésre. Mindezzel párhuzamosan növelni kell a pártmunka nyitottságát, a nyilvánosságot is felhasználva fel kell lépni a kommunista elvektől idegen magatartás (korrupció, hatalommal való visszaélés stb.) minden formája ellen.

A következőkben szolt Zlati István előterjesztése a városi pártbizottság és a különböző állami, társadalmi szervezetek kapcsolatának szükséges korszerűsítéséről, a pártbizottság döntési, illetve állásfoglalási jogosítványairól, a pártbizottság tagjainak jogairól és kötelességeiről, a végrehajtó bizottság és az apparátus munkájának megújításáról.

A téma vitájában felszólaló pb-tagok elsősorban azt hangzották, hogy ma különösen fontos a párt munkájában új, hatékonyabb módszereket találni, hiszen hamarosan politikai küzdőtéren kell helytállnia. Az előterjesztett anyag tartalmaz jó néhány új elemet, alkalmas a nyitásra, de a benne lévő általános megfogalmazásokat korszerű tartalommal kell megtölteni. Felhívták a figyelmet a felszólalók továbbá arra, hogy a mai gyors változásokhoz folyamatos alkalmazkodás szükséges a pártmunkában is. A pártbizottság ne csak a terület politikai, társadalmi tennivalóinak felismeréséig jusson el, hanem az eddigieknél erőteljesebben legyen részese a megoldások keresésének. Több aktuális kérdésben mondjon a pártbizottság véleményt, a testületi ülésekről kapjon a tagság rendszeres és részletes tájékoztatást – javasolták többen.